



终场前连入两球 伊朗2:0击败威尔士

北京时间昨晚,世界杯B组小组赛第二轮打响,威尔士对阵伊朗,第50分钟,伊朗队阿兹蒙、戈利扎代先后射门中柱,第86分钟,威尔士门将亨内西出击禁区犯规染红,第90+8分钟,伊朗中后卫切什米世界波破门,第90+10分钟,雷扎伊安再入一球,伊朗2:0击败十人威尔士。

小组赛首轮,威尔士在局面落后的情况下1:1逼平美国,伊朗则是2:6惨败于英格兰。伊朗小组赛2轮3分,而威尔士则1平1负积1分小组垫底。本场获胜后,伊朗队摆脱了垫底的命运,他们也看到了出线的希望。(搜狐)



第2轮

法国 VS 丹麦
11月27日 00:00

阿根廷 VS 墨西哥
11月27日 03:00

日本 VS 哥斯达黎加
11月27日 18:00

比利时 VS 摩洛哥
11月27日 21:00



球员	队名	进球数
里查利松	巴西	2
巴伦西亚	厄瓜多尔	2
萨卡	英格兰	2
塔雷米	伊朗	2
吉鲁	法国	2
托雷斯	西班牙	2

(截至北京时间11月25日)



“5换人”规则改变了世界杯

北京时间25日,卡塔尔世界杯首轮比赛结束,32支球队悉数亮相。从首轮比赛来看,本届赛事实行的“5换人”规则,在很大程度上改变了世界杯比赛进程。

增加两个换人名额,看起来区别不大,实际效果却是天差地别。改成“5换人”后,如果主教练愿意,甚至可以将前锋或者中场球员全部替换一遍。更多的换人,改变了球员原有的体能分配模式。

日本队2:1逆转德国队的比赛,日本队主教练森保一对“5换人”规则的运用堪称经典。日本队正是由替补上场的堂安律、浅野拓磨打进两球,逆转了比赛。

巴西队2:0击败塞尔维亚队的比赛,巴西队主教练蒂特通过不断换人,9名前鋒中有8人都得到了出场机会,这也让锋线始终保持在“满血状态”。拥有最豪华人员配备的巴西队,无疑是“5换人”规则的最大受益者。

谁能用好“5换人”规则,谁或许就拥有了打开胜利之门的钥匙。

民生

个人养老金制度在36地启动实施

人力资源社会保障部会同财政部、国家税务总局25日发布“关于公布个人养老金先行城市(地区)的通知”,宣布个人养老金制度在北京、上海、广州、西安、成都等36个先行城市或地区启动实施。

通知明确,先行城市或地区符合条件的群众可自愿参加个人养老金。按照规定,参加人需要开立个人养老金账户和个人养老金资金账户,账户里的资金可购买符合规定的理财产品、储蓄存款、商业养老保险和公募基金等,年缴费上限为12000元。

从公布的36个先行城市或地区看,个人养老金试点覆盖了全国31个省份,大部分省会城市和计划单列市都被纳入其中。

据介绍,个人养老金是政府政策支持、个人自愿参加、市场化运营的补充养老保险制度,属于第三支柱保险中有国家制度安排的部分,完全由个人缴费,实行完全积累,市场化运行,能享受税收优惠。

消费

长三角消保委联盟发布预制菜点团体标准

江苏省消保委牵头组织长三角三省一市消保委、餐饮行业协会、部分预制菜龙头企业共同起草了《长三角预制菜点质量及服务评价规范》团体标准(以下简称“团体标准”),并于11月24日发布。据团体标准,预制菜点指的是“食品原料经预处理、腌制和调味、熟制等提前加工形成的半成品或者成品菜点”。按菜点品类可分为预制冷菜、热菜、面点小吃;按食用方法可分为开袋即食、加热即食、简烹即食、简配即食预制菜点;按加工程度可分为:净菜点、半成品、成品菜点;按贮存方式,可分为常温、冷藏、冷冻预制菜点。团体标准从原材料、加工、包装、标签标识、贮存配送、还原度以及食品安全指标等多方面提出了明确要求。

(中国江苏网)

观图



诗画皖南

11月23日拍摄的安徽省黄山市黟县宏村景色。初冬时节,安徽省黄山市黟县的徽派建筑与自然环融融为一体,尽显诗画般的美丽图景。

医卫

一剂350万美元 美国食品和药物管理局批准全球最贵药

美国媒体24日报道,美国食品和药物管理局已批准一款血友病药物,一剂350万美元。

据美国商业内幕网报道,食品和药物管理局22日宣布批准这种名为Hemgenix的基因疗法药物,用于治疗B型血友病。B型血友病患者体内缺乏必要的凝血因子IX,造成凝血功能障碍。

这款新药由澳大利亚杰特贝林公司研发。在临床试验中,Hemgenix使流血事件在一年间比预期减少54%;使94%的受试患者在一段时间内免于注射凝血因子。

报道说,Hemgenix价格不菲,一剂药的价格为350万美元,是全球最贵药物。这一价格超过美国蓝鸟生物公司研发的地中海贫血基因疗法药物Zynteglo,今年早些时候该药定价280万美元。

(本版稿件除署名外均据新华社)

经济

央行宣布全面降准 0.25个百分点 释放长期资金 约5000亿元

中国人民银行25日宣布,决定于2022年12月5日降低金融机构存款准备金率0.25个百分点(不含已执行5%存款准备金率的金融机构)。此次降准共计释放长期资金约5000亿元,下调后金融机构加权平均存款准备金率约为7.8%。

此次降准可降低金融机构资金成本每年约56亿元,通过金融机构传导可促进降低实体经济综合融资成本。

辟谣

12月1日起, 电费要涨价? 多地回应:传言不实!

近日,一则内容为“12月1日起电费调价,早8点至12点1.08元,12点至17点0.64元,17点至21点1.08元,21点至零点0.64元,零点至早上8点0.31元”的信息在网上传播,引发关注。针对这一网传信息,安徽、浙江等多地回应:传言不实!

据合肥晚报官方微博消息,经多方核实,目前居民的用电电价按照现行目录销售电价执行,并没有收到电费涨价相关官方通知,因此这条网传消息并不靠谱。现阶段,安徽居民用户统一实行阶梯电价制。

据青岛市网上辟谣平台消息,网传消息不属实。目前居民用电电价按照现行目录销售电价执行,没有涨价的说法。

据浙江网信网消息,目前居民用电电价政策不变。安装“一户一表”的居民用户,阶梯电价按照年用电量,分三档阶梯式累进加价。

(中国互联网联合辟谣平台)

人物

《三国演义》 张飞扮演者李靖飞去世

1994年版《三国演义》张飞的扮演者李靖飞因病医治无效,于11月24日去世,终年65岁。出生于1957年的李靖飞是河北省话剧院演员、戏剧家协会会员、影视家协会会员、国家一级演员。

此前,关羽的扮演者陆树铭11月1日突发心脏病去世,享年66岁。据报道,李靖飞身体一直不好,自从得知陆树铭去世的消息,一时无法接受,过度悲伤导致身体状态更差。陆树铭、李靖飞一个月内先后去世,令网友唏嘘不已,“关二爷和张三爷都去了,两兄弟相继离世几乎照搬了三国演义。”

1994年版《三国演义》刘备扮演者孙彦军发文悼念:“我此时已无更多的语言表达什么了……愿天堂不再有痛苦……靖飞第一路走好!!!”

(北京日报)